



বাংলাদেশ
বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশন

বাংলাদেশ বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশন

ইউজিসি ভবন, ই-১৮/এ, আগারগাঁও প্রশাসনিক এলাকা
শেরে বাংলা নগর, ঢাকা- ১২০৭।
www.ugc.gov.bd; E-mail: director_publicuniv@ugc.gov.bd



স্মারক নং- ইউজিসি/পাব:বিশ্ব/বিবিধ/৫২৯(অংশ-১)/২০১৬/২২১৬

তারিখ: ২৩ বৈশাখ ১৪২৭
০৬ মে ২০২০

মাননীয় উপাচার্য (সকল পাবলিক বিশ্ববিদ্যালয়)

বিষয়: উচ্চশিক্ষায় “Online Education”-এর ভূমিকা ও কার্যকারিতা সংক্রান্ত জরিপ কার্য পরিচালনা সংক্রান্ত।

অতি সম্প্রতি বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরী কমিশন “Online Education Learning Policy” তৈরির বিষয়টি বিবেচনায় নিয়ে উচ্চশিক্ষায় “Online Education”-এর ভূমিকা ও কার্যকারিতা সংক্রান্ত একটি জরিপ কার্য পরিচালনার কার্যক্রম গ্রহণ করেছে এবং এই উদ্দেশ্যে জরিপ সংক্রান্ত একটি Questionnaire তৈরি করা হয়েছে। Questionnaire-টি বিভিন্ন বিশ্ববিদ্যালয়ে প্রেরণ করে বিশ্ববিদ্যালয়ের সম্মানিত ডিন, বিভাগীয় প্রধান এবং ফ্যাকাল্টি সদস্যদের দিয়ে সেটি পূরণের মাধ্যমে একটি প্রাথমিক ডাটাবেজ তৈরি করা হবে যা বর্ণিত নীতিমালা প্রস্তুতে কার্যকরী ভূমিকা রাখবে।

উল্লেখ্য যে, Questionnaire-টি <http://www.surveymshare.com/s/AYAICKA>-এ ব্রাউজ করে অনলাইনে পূরণ করতে হবে এবং এটি পূরণ করতে আনুমানিক ৩০মিনিট সময় লাগবে।

এমতাবস্থায়, আপনার বিশ্ববিদ্যালয়ের সম্মানিত ডিন, বিভাগীয় প্রধান এবং ফ্যাকাল্টি সদস্যদের মাধ্যমে Questionnaire-টি আগামী ১৫/০৫/২০২০ তারিখের মধ্যে পূরণের বিষয়ে যথাযথ সহযোগিতা প্রদানের জন্য আপনাকে অনুরোধ জানাচ্ছি।

জরিপসংক্রান্ত Questionnaire-টি পূরণে কোনরূপ অসুবিধার সম্মুখীন হওয়ামাত্র বিডিৱেনের নিম্নবর্ণিত 7x24 হেল্পডেস্ক ঠিকানায় ইমেইলে/টেলিফোনে যোগাযোগ এবং kamalugc63@yahoo.com এই ঠিকানায় জারিকৃত নোটিশের প্রাপ্তি স্বীকার নিশ্চিত করার জন্য অনুরোধ করা হলো।

বিডিৱেন হেল্পডেস্ক
ইমেইল : helpdesk@bdren.net.bd
ফোন : ০৯৬১২২২৩৭৩৬

কর্তৃপক্ষের আদেশক্রমে

মো. কামাল হোসেন
পরিচালক
পাবলিক বিশ্ববিদ্যালয় ম্যানেজমেন্ট বিভাগ
ইউজিসি

সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় কার্যার্থে অনুলিপি:

- ১-৪৬। রেজিস্ট্রার (সকল পাবলিক বিশ্ববিদ্যালয়);
- ৪৭। একান্ত সচিব, চেয়ারম্যান মহোদয়ের দপ্তর, ইউজিসি, ঢাকা;
- ৪৮-৫০। সহকারী সচিব, সদস্য (প্রফেসর ড. দিল আফরোজা বেগম, প্রফেসর ড. মোঃ সাজ্জাদ হোসেন এবং প্রফেসর ড. মুহাম্মদ আলমগীর) মহোদয়গণের দপ্তর, ইউজিসি, ঢাকা;
- ৫১। ব্যক্তিগত কর্মকর্তা, সচিব মহোদয়ের দপ্তর, ইউজিসি, ঢাকা;
- ৫২-৫৩। নথি/মহানথি।